�                                            Compte rendu du Conseil d'Administration





                                        Le 23 mars 2026  -  Complexe de Brestivan – 18h30





  Participants 


Gwénola Morvezen,, Fanny Zellvegre, Julien Rieux. Daniel Le Moullec.  Didier Jouen, Delphine Le Fol,  Marianne Cornichet


 


Sujets abordés et actions à mener pour la course « ENTRE TERRE ET GOLFE »





Julien responsable de l'organisation de notre course nature ''ENTRE TERRE ET GOLFE'' qui aura lieu le samedi 13 juin 2026 nous fait un point  sur l’avancement des préparatifs: 





 Administratif :


Accord du CDA, la demande va donc être envoyée à Natura 2000 ( on a 1 bon mois d'avance)


Le Chronométrage est repris par Jeremy du tour du parc au même condition  et la sono est bien réservée. 


L'assurance du club couvre bien notre manifestation elle est ok jusqu'à 500 coureurs par départ de course.


Le médecin est trouvé se sera Mme Guery Elisabeth elle prend 200 € de participation.


A ce jour environ 465 inscrits sur les 2 courses. 242 pour le 26km et 218 pour le 10km.





Lots :


Ce qui a été validé en C.A ce jour:


tour de cou pour chaque coureur


récompenses des 3 premiers(es)sur chaque course soit 12 lots on repart sur les paniers garnis d'une valeur de 30€/ 20€/ 15€ à faire avec cave à vin , cave du Landy , biscuiterie des Vénètes.


Marino tu t 'en occupes ou on gère?


Le club le plus représenté aura un panier garni ,cidre,terrine. Cidrerie du Gorvello du Hézo ?


Pour les courses jeunes, une médaille à chaque participant et une coupe au 1er .


Pour tirage au sort recherche de lot en cours avec le Roy Merlin bon d'achat, Branféré....





Matériels


Le matériel est validé par la mairie.


Le barbecue est trouvé prêté par l'association du cheval breton de Surzur.


Parking un champ sera a mis à disposition à gauche à la sortie de Noyalo juste au panneau on rejoint par derrière le stade à 400m. Prêt par Mr Daniel Mahé. Il faudra gérer le stationnement rubalise, faire des  allées.


Devis pour 2 WC chez Rouxel (Vannes) 440,60 € ou par Eventus (Nantes) 432 €  un sondage sera envoyé pour validation de l 'entreprise.


 L'achat de 2 flammes + banderole 3m50x1m  4 devis internet 580 € , Waroch local 652 €, Fabricant pub Hézo 948 € , Graphitheix 850 € .Un sondage sera envoyé pour validation de l 'entreprise.


2 flammes seront fournies par Atlantique ouverture + 2 par Krys. Le but faire une allée pour l'arrivée.


Pas de prêt de SUM UP Gwen se renseigne pour l'achat auprès du CA environ 30 € puis 1,6% de commission  du montant par transaction.


Les dossards seront pris en charge par nos sponsors :


Le 10  km  Atlantiques Ouvertures 


le 26 km par Krys


Les gobelets soit par Overstime à revoir leur proposition soit comme l'année dernière par Rennes  location de 1000 gobelets consignés 1 €.


Achat de souche de couleur pour la caisse principale  ticket code couleur pour la buvette et restauration rouge = galette bleu = bière vert = boisson sans alcool …...





Restauration


Il a été décidé que nous proposerons des galettes saucisses coût entre 2,50 et 3 € en fonction du prix de revient, Julien demande chez Brouxel, Fanny voit pour les galettes à coté de la cave du Landy.


Il sera fait des brochettes de bonbons comme l'année dernière mais plus que 50 au prix 1 €.


Nous allons demandé aux adhérents la confection de gâteaux pour les vendre et aussi avoir une touche sucrée.





Pour les ravitos, il y aura toujours les fruits vu avec Dédé et il y a aura aussi des gels et barres de céréales offerts par Overstime.





Communication


Il va falloir relancer la vidéo sur les réseaux : Marino, Yann





Bénévoles


Début avril il va être demandé aux bénévoles de se positionner en tant que bénévoles.


Pour les remercier à l'issue de la course le jour J vers 22h il sera pris ensemble le repas galette saucisse dessert sous réservation pour gérer les quantités et tirage au sort des bénévoles pour que se soit une soirée conviviale. A nous de trouver des lots dans notre entourage. Fanny propose une colorimétrie ( étude des choix de couleurs vestimentaires en fonction de la morpho , teint....) Marianne propose une trousse avec des produits de beauté.





Sponsors


Krys 1000 €


Atlantiques ouverture 450 €


en cours DA 56 , Le Doré, Acess 56 





 


Date du prochain C.A  le 13 avril 18h30





Fin de séance a 19h50





Marianne Cornichet, rapporteur de séance.


